


1 

 لولأاالامتحان 

العلوم

  الإجابة الصحيحة في كل مما يلي: ضع دائرة حول رمز السؤال الأول:

:يتكون ............. من كائنات حية ومكونات غير حية 1

-أ

:وتتكاثر بالبيض الريشمجموعة من الحيوانات يغطي جسمها  2

:أحد الحيوانات التالية لا ينتمي إلى مجموعة الثدييات 3

وتتكاثر بالبيض تسمى الحراشفمجموعة الحيوانات التي يغطي جسمها  4

:مجموعة

يطلق على مجموعة الأفراد من النوع نفسه مصطلح: 5

: يسمى موت أفراد نوع من الكائنات الحية واختفاؤهم جميعاً في منطقة ما بـ 6

 :يعد ارتفاع درجات الحرارة من الأمثلة على  7

:من الأمثلة على النباتات ذات الفلقة الواحدة 8

 10 علامات
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 لولأاالامتحان 

العلوم

 :من النباتات  الصنوبريعد  9

:تعد ........... عاملاً أساسياً في الحفاظ على نظافة البيئة 10

أجب عن كل من الأسئلة التالية: السؤال الثاني:

-أ

 3 علامات
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 لولأاالامتحان 

العلوم

:فسر كلاً مما يلي :السؤال الثالث

1

2

3

-أصل بين الصورة والمفهوم المعبر عنها  :  -أ : الرابعالسؤال 

النظام البيئي 

المجتمع الحيوي  

الجماعة الحيوية 

 3 علامات

 3 علامات



  
 

4 

 

 لولأاالامتحان 

  العلوم

 

 حل الألغاز التالية:

1  

2  

3  

4 

 

5  

6  

7 

 

8 

 

من خلال دراستك لمفهوم التعاقب البيئي، رتب الصور الآتية أدناه :  الخامسالسؤال 

 حسب تسلسل حدوث التغير في كل منها: 

 

 

 

 4 علامات

 هـ د ج ب أ

 علامتان
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 لولأاالامتحان 

العلوم

للتغيرات البيئية ؟ تالي حسب استجابة الكائنات الحيةأكمل المخطط ال:  السادسالسؤال 

 استجابة الكائنات الحية للتغيرات البيئية

 علامتان



  
 

6 

 

 لولأاالامتحان 

  العلوم

 

   ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يلي: السؤال الأول:

 

 :يتكون ............. من كائنات حية ومكونات غير حية 1

 

 

 الحيوانات يغطي جسمها الريش وتتكاثر بالبيض:مجموعة من  2

 

 

 :أحد الحيوانات التالية لا ينتمي إلى مجموعة الثدييات 3

 

 

لحراشف وتتكاثر بالبيض تسمى ا مجموعة الحيوانات التي يغطي جسمها 4

 :مجموعة

 

  

 يطلق على مجموعة الأفراد من النوع نفسه مصطلح: 5

 

 

 يسمى موت أفراد نوع من الكائنات الحية واختفاؤهم جميعاً في منطقة ما بـ : 6

 

 

 : يعد ارتفاع درجات الحرارة من الأمثلة على  7

 

 

 

 10 علامات



  
 

7 

 

 لولأاالامتحان 

  العلوم

 

 :من الأمثلة على النباتات ذات الفلقة الواحدة 8

 

 : يعد الصنوبر من النباتات  9

 

 

 :تعد ........... عاملاً أساسياً في الحفاظ على نظافة البيئة 10

 التالية:أجب عن كل من الأسئلة  السؤال الثاني:

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 3 علامات
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 لولأاالامتحان 

  العلوم

 

 فسر كلاً مما يلي: السؤال الثالث:

2   

3   

 -عنها  :أصل بين الصورة والمفهوم المعبر   -أ:  الرابعالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النظام البيئي          

    

 

 المجتمع الحيوي        

 

 الجماعة الحيوية        

 3 علامات

 3 علامات



  
 

9 

 

 لولأاالامتحان 

 العلوم

 حل الألغاز التالية:   -ب

1  

2  

3  

4 

 

5  

6  

7 

 

8 

من خلال دراستك لمفهوم التعاقب البيئي، رتب الصور الآتية أدناه :  الخامسلسؤال ا

 حسب تسلسل حدوث التغير في كل منها: 

 

 

 4 علامات

 هـ د ج ب أ

 علامتان



  
 

10 

 

 لولأاالامتحان 

 العلوم

 

 

 أكمل المخطط التالي حسب استجابة الكائنات الحية للتغيرات البيئية ؟:  السادسالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامتان

 

 استجابة الكائنات الحية للتغيرات البيئية

   

 

 

 






